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1) Simplifique:
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(15 puntos).
Solucioén:
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2) Un ciclista recorre durante el primer minut@3 rasirincrementando su
recorrido a razon dé metros en cada minuto qusduare. Si al finalizar todo
su paseo se da cuenta que recorrié un total688 rosneicuanto tiempo
empleo el ciclista en este paseo?.

(15 puntos).

Solucion:

En este ejercicio estamos frente a una progregiémédica y nos damos cuenta que

a=123y d =6.

Ahora
Sy =na + "2 g = 1683 = 1230 + "6 = 1683 = 1230 + 3n(n — 1) =
3n2 — 3n 4+ 123n — 1683 = 0 = 3n% + 1200 — 1683 = 0 = n2 + 40n — 561 = 0 =

—40 + \/402—4(—561) —40 + 1/1600+2244
= 5 =n= =
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Claramente el valor de no puede ser negativoJgque la solucién es = n; = 11
minutos, es decir, recorrio un total th83 ~ metros eminutos._]

3) Una ciudad tien®00000 habitantes. La tasa de crecimigda esa poblacion es
8% anual. ¢ Cuantos habitantes tendra denti@de  afos?
(15 puntos).
Solucién:

La poblacion inicial ea = 600000 habitantes.

Al afio, el nUmero de habitantes sera 0.08a = 1.08 a

Al segundo afio ser&.08a + 0.08(1.08a) = 1.08(1.08a) (1.08)%a

Al tercer afio serd1.08)2%a + 0.08(1.08)2%a = (1.08)2(1.08)a = (1.08)%a

Continuando con este razonamiento nos damos caeetal décimo afio la poblacion
serd (1.08)1%a = (2.158925) (600000) ~ 1 295 355 habitantes]



4) Calcule
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(15 puntos).
Solucion:
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Recordemos que_ art = all__r:, esdeclr+r+7r*+...+r" = 11__T:, de donde
k=0
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1 = 916300 |
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